



У К Р А І Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

14.06.2018

Ужгород

№ 374

Про обласну робочу науково-редакційну групу з підготовки матеріалів до проекту „Місця пам'яті Української революції”

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Указу Президента України від 22 січня 2016 року № 17/2016 „Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917 – 1921 років”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 року № 777-р „Про затвердження плану заходів з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917 – 1921 років та вшанування пам'яті її учасників на період до 2021 року”, з метою вшанування традицій боротьби за незалежність і соборність України та військової звитяги захисників рідної землі, визнання історичного значення подій, пов'язаних із визвольною боротьбою початку ХХ століття, активізації реалізації Всеукраїнського науково-просвітницького, історико-краєзнавчого проекту „Місця пам'яті Української революції”:

1. Утворити обласну робочу науково-редакційну групу з підготовки матеріалів до проекту „Місця пам'яті Української революції” у складі згідно з додатком.

2. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації:

2.1. Оприлюднити розпорядження на офіційному веб-порталі облдержадміністрації.

2.2. Про проведену роботу обласної робочої науково-редакційної групи інформувати облдержадміністрацію щопівроку до 20 числа місяця, що настає звітним періодом, до завершення проекту.

3. Рахівській райдержадміністрації надавати всебічну підтримку робочій науково-редакційної групі під час проведення досліджень та підготовки матеріалів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови державної адміністрації Дурана І. П.

Голова державної адміністрації

Г. Москаль

СКЛАД
обласної робочої науково-редакційної групи з підготовки матеріалів
до проекту „Місця пам’яті Української революції”

Керівник обласної робочої групи

ГАЛАС
Ярослав Васильович директор департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Заступник керівника обласної робочої групи

ТОКАР
Маріан Юрійович кандидат історичних наук, директор Науково-дослідного інституту політичної регіоналістики державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет” (за згодою)

Відповідальний секретар обласної робочої групи

МАКІВЧУК
Ірина Сергіївна начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Члени обласної робочої групи:

БАБУНИЧ
Оксана Юріївна директор департаменту культури облдержадміністрації

БРАСЛАВЕЦЬ
Віктор Володимирович директор Всеукраїнського державного багатопрофільного видавництва „Карпати” (за згодою)

ВЕГЕШ
Микола Миколайович доктор історичних наук, в. о. завідувача кафедри політології і державного управління державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет” (за згодою)

МАН
Денис Миколайович директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

МІСЮК
Михайло Дмитрович директор державного архіву Закарпатської області

СОПКОВА
Ганна Іванівна

директор департаменту освіти і науки
облдержадміністрації

ФЕДАКА
Сергій Дмитрович

доктор історичних наук, професор
державного вищого навчального закладу
„Ужгородський національний університет”,
письменник, журналіст, член Національної
спілки письменників України (за згодою)

ФЕРЕНЦ
Петро Петрович

кандидат історичних наук, краєзнавець
(с. Богдан Рахівського району) (за згодою)

**Керівник апарату
державної адміністрації**

Р. Натуркач